



Дорогие наши читатели! Кадерле укучылар!

Какие интересные фильмы мы видели в декабре? Что делали четвероклассники на День матери? Где проходят самые лучшие олимпиады? Чем можно заняться в Экодоме? Что пожелали педагоги нашим читателям? Ответы на эти и другие вопросы вы найдёте в декабрьском выпуске газеты "РИТМикс"!



Желаем вам ярко и с хорошим настроением встретить Новый год, отлично провести каникулы и с новыми силами добиться новых вершин, новых побед и новых знаний. Пусть каждый получит свой желанный подарок и успеет загадать самое заветное - то, о чем он мечтает всем сердцем.

Яңа елны ачык һәм яхшы кәеф белән каршы алырга, каникулларны

яхшы итеп үткөрергә һәм яңа көчләр белән яңа үрлەرгә, яңа жиңүлەرгә һәм яңа белемнەرгә ирешергә телим. һәркем үзенең яраткан бүләген алсын һәм бөтен күңеле белән хыялланган иң кадерле, иң кадерле нәрсәләрне чишәргә өлгерсен.

Это поздравление от **Артёма Усманова** на двух языках показывает, насколько способные школьники учатся в нашем лицее. Надеемся, что им по силам и другие иностранные языки – не только европейские. Вот, например, как будет по-японски «С наступающим Новым годом»: *Ёй о тоси о мукаэ кудасай.*

ЧИТАЙТЕ «РИТМИКС» НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ЛИЦЕЯ – И БУДЕТ ВАМ СЧАСТЬЕ ОТ НОВЫХ ЗНАНИЙ!





Почти КФУшники...

В этом учебном году мама предложила мне участвовать в олимпиаде WinKid, которая проводится при содействии Казанского федерального университета. Олимпиада WinKid входит в официальный перечень олимпиад Минпросвещения РФ.



Проводится она очно и в онлайн-формате по основным школьным предметам для учеников 1-11 классов. Принять участие могут все желающие. Всего за учебный год проводится шесть этапов: стартовые, осенние, новогодние, зимние, весенние и финальные олимпиады. Самые лучшие ученики по итогам этих этапов приглашаются на заключительный этап.

Я принял участие в стартовых олимпиадах по русскому языку и осенних олимпиадах по русскому и английскому языкам. По русскому языку набрал 24 балла из 36 возможных, тем самым заняв 11 место среди 76 учеников 4-х классов. По английскому – 11 баллов из 36 возможных и 17 место. Есть ещё, к чему стремиться!

В КФУ мне очень понравилось! Олимпиады проводились в огромных аудиториях, за столами на 8 человек! В столовой были вкусные сэндвичи с компотом. После олимпиады мы с мамой немного погуляли, она показала мне здания университета и рассказала о своем студенчестве. Кстати, вместе со мной участвовали в олимпиадах и другие ученики нашего лицея. Ребята, делитесь впечатлениями и участвуйте в олимпиадах WinKid!

Замиль Хамзин

И кино бывает полезно посмотреть...

С этим согласна **Азалия Аскарва из 4г класса**, которая написала отзыв о фильме «Иван Семёнов: школьный переполох». Фильм «научит хорошо себя вести. Ведь главный герой стал честным, так как он хотел помочь своей подруге. Также Иван стал хорошо учиться и добился больших успехов. Этот фильм забавный и смешной».

Её одноклассник **Кирилл Ильин** отметил, что «кино было очень интересное своей идеей о том, что сначала у мальчика был плохой характер, но в конце стал хороший». Также фильм «хорош своей атмосферой, сюжетом о том, как сначала мальчик-двоечник делает всякие плохие вещи. Например, взял таймер и с помощью шариков с краской сделал «взрыв» на сцене. Это было потрясающе! Но дальше герой исправляется и ничего такого не делает. Фильм Кирилл советует посмотреть «взрослым и детям любых возрастов».

Кстати, вместе с ребятами из 4г кино посмотрела и наш школьный педагог-психолог **Ляля Фатыховна Тибеева**. Что же думает специалист?

«Я с удовольствием посмотрела фильм о школьной жизни и о проделках юного изобретателя – Ивана Семёнова. Ведь на самом деле это мальчик любознательный и с большими инженерными способностями. Просто ему не повезло учиться в нашем Лицее. Поэтому его энергия была направлена на разрушение, а не созидание. К тому же воспитание его в семье, мягко говоря, было не слишком разумным. Но дружба и искренняя забота окружающих его людей помогла ему стать настоящим и понять, что же самое главное в жизни».



Сюрприз для мам.

Каждый год, последнее воскресенье ноября наступает замечательный праздник – День матери. Своих мам мы всегда любим, но в праздник появляется повод подарить подарок и еще раз сказать нежные слова. Обычно мы готовили подарки мамам на уроках ИЗО или технологии, но в этом году наш классный руководитель Лилия Иргизовна предложила кое-что новенькое -



сделать концерт для мам. Мы начали готовить стихи, песни, танцы и смешные сценки. Нам приходилось скрывать от родителей репетиции, ведь это был сюрприз. Мы хитрили и говорили, что задерживаемся исправлять оценки, а сами готовили свои номера. Мамы потом удивлялись, потому что верили в эту хитрость и не догадывались о реальной причине задержек.

И вот настал день выступления – 3 декабря! Мы все волновались – понравится ли мамам наше представление, но все прошло отлично – мамы улыбались и громко хлопали нам после каждого номера. Они сказали, что не ожидали такого разнообразия номеров и были в восторге от нас и наших талантов. Получился прекрасный праздник для всех, потому что в конце мы все вместе пили чай с «вкусняшками».

Тимур Поляков и Тимур Галиакберов.

Творчество в Экодоме

10 декабря мы с классом посетили горкинско-аметьевский парк «Лес». В самом его центре находится «Экодом», в котором часто проводят разные мастер классы. Нас ожидал...

мастер-класс по созданию праздничной свечи. После этого мы разделились на команды и начался конкурс «Эко-секрет». В нём были вопросы разного рода – про сказки и животных. Мы даже угадывали птиц по их голосам. Выиграла наша команда «Четверо друзей». Наградой были диплом и чупа-чупс.

Тимур Поляков



Праздник в РИТМе

16 ноября в нашем лицее проходил отличный этнографический фестиваль «Радуга в РИТМе». Школьники представляли разные народы России и мира. Мы тоже участвовали в этом празднике дружбы народов.



Участники из разных классов объединились в команды, которые должны были рассказать о культуре народов России. Нашей команде достался народ Таджикистана. Я, Данис Газизов готовил сообщение о достопримечательностях этой страны, например, о памятнике книге, который весит целую тонну! Мой товарищ Анвар за один вечер выучил народный танец, который исполнил вместе со своими одноклассниками.

В центральном холле третьего этажа все команды оформили уголок народа. Там были узбеки, чувашаи, молдаване, казахи, татары, казахи, туркмены и даже кряшены. Это те же татары, только крещённые. У одного «грузина» с большим барабаном мы спросили, как он попал на это событие. Выяснилось, что он из 3а класса и ему просто захотелось выступить. Этот класс показал настоящий мужской красивый танец.

У всех народов были представлены вкусные блюда национальной кухни. Гости и участники могли попробовать три вида плова, пирожки с яблоками и блины, эчпочмаки и баурсак, кыстыбый и перепечи, и многое другое. А в это время в актовом зале был концерт. В одном из номеров участвовали **Замиль Хамзин** и **Карим Лихманов**. Анвар спросил Замиля:

Что ты делал на «Празднике Сабантуй»?

На сабантуе я прыгал в мешке.

Что это значит?

Это такие соревнования для двоих, когда ты надеваешь мешок и должен допрыгать первым.

Чем тебе понравилось на сабантуе?

Я люблю выступать перед публикой.

Замиль как ты вообще туда попал?

Нас пригласила наш учитель родного языка **Гульназ Гиниатулловна Галиаскарова**.

Кстати, среди участников были и педагоги. Например, молодой учитель математики и заместитель директора **Камиль Рустамович Абдулвахобов** задорно играл на гармонии!

Также приглашённая комиссия и наш директор смогли увидеть выступление фольклорного ансамбля «Заман», которым руководит **Лайсан Камиловна Абакаева**.



Еще гостям показали дефиле женских народных костюмов. Его подготовил педагог дополнительного образования **Артем Сергеевич Тимченко**. Участники театральной студии «Dream RИTM» под руководством **Елены Анатольевны Гусевой** представили русский праздник про Масленицу.



На этом масштабном празднике было очень интересно, здорово, весело, а в конце праздника мы почувствовали легкую усталость.

Своими впечатлениями поделились **Анвар Кадыров и Данис Газизов**

Ключи к исполнению Мечты

19 октября на Дне лицеиста были вручены премии лучшим обучающимся «Многопрофильного лицея №187». Наша редакция заинтересовалась, какие шаги были сделаны для покорения такой вершины? Мы задали всего два вопроса: Какие были ощущения от вручения премии «Лицеист Года»? И как Вы этого добились? Нам любезно ответила одна из семи счастливых обладателей почётного титула **Анна Зуевская**, ученица 10б класса



Рада поделиться своими воспоминаниями. Начну, пожалуй, с ответа на второй вопрос. Всё началось с любознательности и мечты побывать в Международном детском центре - Артек. Получение путевки возможно как вознаграждение за особые заслуги в учебе, спорте, творческой или научной деятельности. Вот с этого и началось моё активное участие в различных проектах лицея, начиная с вступления в команду ШУСС – школьного учебного совета самоуправления.

Я решила действовать и жить в РИТМе. Такой увлекательный, насыщенный ритм жизни позволяет знакомиться с интересными ребятами, получать опыт от общения с прекрасными педагогами и наставниками.

Какие ощущения испытала во время вручения премии? Конечно, радость! Я вновь ощутила то волнение, которое испытываешь, когдаходишь на спортивный пьедестал с победой. Сейчас я могу уверенно сказать: мечты сбываются - я в Артеке! Активная жизненная позиция - это ключ к исполнению Мечты. Ребята, мечтайте, планируйте, действуйте!

Я хочу поблагодарить мудрого наставника, удивительного педагога и директора нашего лицея **Гульнару Гаппасовну Галееву** за доверие и создание возможностей, которые помогают осуществлять детские Мечты. Присоединяйтесь к команде Лицеист Года!

Задавал вопросы **Тимур Галиакберов**



Мы не можем оставить наших дорогих читателей без поздравлений с наступающим Новым 2023-м годом. Так что встречайте: наши прекрасные педагоги и их замечательные пожелания!

Уважаемые коллеги! Дорогие ребята!
С Новым годом!
Пусть этот год принесет вам массу новых вершин, отличные результаты и только положительные оценки!
Здоровья вам и счастья!
Пусть волшебство этого праздника осуществит ваши мечты! Тёплого и отличного всем настроения на весь год.
Удачи и веселья!

Алсу Рашитовна Музафарова,
учитель родного языка



Кадерле 4 Г сыйныф укучылары!
Сезне якынлашып килүче Яңа ел 2023 нче ел белән котлыйм!
Сезгә исәнлек - саулык, бәхет, шатлык телим. "4" – "5" билгеләренә генә укып, эти – әниләрегезне, укыткан укытучыларыгызны сөендереп, тәртипле, тәрбияле балалар булып үсегез! Мин сезне бик яратам!

Гульназ Гиниятулловна Галиаскарова,
учитель родного языка



Всем в наступающем 2023-м году я желаю: здоровья, успеха и достижения поставленных целей. Хочу сказать: оставьте все трудности в прошлом году!

Татьяна Александровна Алексеева,
учитель русского языка



Продолжаем собирать в нашу “копилку” творческие поздравления наших дорогих педагогов.



Газете «РИТМикс» я желаю процветания, чтобы в следующем году вас посещали идеи, вдохновение. Тем, кто занимается этой работой - чтобы были здоровы, счастливы, хорошо учились, УДАЧИ!

Маргарита Владимировна Евлампиева, преподаватель ОРКСЭ



Динара Масгутовна Ясавеева, учитель начальных классов:

*Уважаемые читатели газеты!
С наступающим вас Новым годом!*

Пусть он принесет только радость и счастье! Пусть непременно сбудутся самые необычные и нестандартные желания! Мирного неба и гармонии во всем!

И самое главное - всем нам крепчайшего здоровья, чистых и честных взаимоотношений!

Желаю, чтобы Новый год принёс много новых возможностей, чтобы осуществились ваши мечты!

Алиса из Зазеркалья, она же **Ульяна Владимировна Харламова**, библиотекарь Медиацентра

Над выпуском работали: корреспонденты А. Усманов, З. Хамзин, Т.Поляков, К.Ильин, А.Аскарлова, Т.Галиакберов, А.Кадыров, Д.Газизов, А.Саргсян. Фото предоставлены: Л.Ф.Тибеева, Л.И.Гурьянова, Е.А.Гусева, Л.В. Кузнецова. Компьютерный дизайн: Л.В. Кузнецова. Редактор: З.Хамзин, Куратор; Л.Ф.Тибеева. Наш адрес в Интернете: tatar.ru

